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1. Hranově disjunktńı cesty: Navrhněte algoritmus, pro nalezeńı hranově disjunktńıch s, t-cest.

2. Minimálńı vrcholové pokryt́ı Navrhněte algoritmus pro nalezeńı minimálńıho vrcholového
pokryt́ı v bipartitńım grafu.

3. Domino na šachovnici: Navrhněte algoritmus, který pokryje vykousanou šachovnici domi-
novými kostkami.

4. Goldberg̊uv algoritmus Co by se stalo, kdybychom na začátku umı́stili zdroj do výšky n− 1,
n− 2 nebo dokonce n− 3?

5. Pivovarńık̊uv problém Máme pivovary Pi, které vyráb́ı pi sud̊u piva a hospody Hj , kde
štamgasti vypij́ı hj sud̊u piva. Nav́ıc v́ıme kolik piva můžeme dopravit mezi Pi a Hj . Na-
vrhněte algoritmus, který rozhodne jsme-li schopni uspokojit poptávku a urč́ı kolik piva
chceme poslat z pivovaru Pi do hospody Hj .

6. Manažerský problém Máme programy P = {Pi}0≤i≤n, a zaměstnance {Zi}0≤i≤m. Zaměstanec
Zi vydělá firmě zi tolar̊u k výkonu své práce ale požaduje množinu programů PZi

⊆ P .
Přičemž zakoupeńı programu Pi nás stoj́ı pi tolar̊u (Program nám stač́ı zakoupit jednou pro
všechny zaměstnance, kteř́ı ho požaduj́ı). Porad’te manažerovi, které programy má zakoupit
a které zaměstnance propusit.
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Domáćı úkoly (do 9. listopadu) ADS II http://kam.mff.cuni.cz/~kralka/

1. Vrcholově disjunktńı cesty a Mengerova věta (6 bod̊u) Najděte algoritmus na nalezeńı ma-
ximálńıho počtu vrcholově disjunktńıch cest mezi danými dvěma vrcholy u, v ∈ V (G). Za
použit́ı předchoźıho dokažte Mengerovu větu: Graf je vrcholově k-souvislý právě tehdy, když
mezi každými dvěma vrcholy vede aspoň k vrcholově disjunktńıch cest.

2. Domino na šachovnici II (5 bod̊u) Přeformulujte algoritmus ze cvičeńı, aby pracoval pouze
s dominovými kostkami. Tedy co přesně dělá Ford-Fulkerson̊uv algoritmus v řeči dominových
kostek? To znamená: napřed nepolož́ı žádnou kostku, pak polož́ı nějaké kostky odpov́ıdaj́ıćı
něčemu, pak. . .

3. Věže na šachovnici (8 bod̊u) Mějme vykousanou šachovnici (šachovnice, na které chyb́ı nějaká
poĺıčka – zadáno na vstupu) o rozměru n×m. Navrhněte algoritmus, který na ni rozestav́ı
věže (na nevykousaná poĺıčka) tak, aby se vzájemně neohrožovaly. Přičemž věže se přes
vykousaná poĺıčka

(a) ohrožuj́ı

(b) neohrožuj́ı

Pro nešachisty: dvě věže se ohrožuj́ı, pokud stoj́ı na stejném sloupci nebo řadě (řádku) a
v př́ıkladu (b) mezi nimi neńı žádné vykouslé poĺıčko.
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